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ATA DA 17ª SESSÃO ORO , 
INARIA DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 

16 de junho 2025 

Aos dezesseis dias do mês de . h 
Jun o do ano de d . ·1 . . 

na sede da Câmara Municipal d ois m1 e vinte e cinco, às 19:30 horas, 

Vereador DOMINGOS COELHO e Santa Tereza do Tocantins, sob a presidência do 

a presença dos senhores v d DE ANDRADE, foi realizada a sessão ordinária com 
erea ores DANNYLO RlB 

PEREIRA JORGE, PEDRO LOUREN EIRO ?LIVEIRA, MAURO 

PEREIRA, füCILEIDE ALVES C~O DOS SANTOS, JOAO CARLOS ALVES 

DA SILVA WOCHINGTON S OSO CAMPOS, SEVERINO CIRQUEIRA 

PINTO E siL VA "d OUSA DA SILVA E WANDHERLUSO DE PAULA 
' servi ores da casa 1 . 1 t· . 

tr 
. ~ . eg1s a 1va, cidadãos presentes no plenário e via 

ansm1ssao ao vivo. A sessão tev . , . . 
W h" gt S d . e mtcio com a leitura bíblica feita pelo Secretário 

0
~ 

1
~d odn co~sa ~ Silva. Em seguida, foi realizada a oração do pai nosso. Dando 

contmm a e 101 reahzada a 1e·t d 1 ura as atas das sessões anteriores as quais foram 

aprovadas por unanimidade, sem objeções. ' 

O sr. presidente concede o uso da palavra aos vereadores que fazendo uso 

cumprimentam a todos os presentes. 

Dando início aos debates o sr Presidente apresenta o Projeto de Lei nº 005/2025 do 

Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a atualização da Lei 0º378/2024-LOA 2~25 

e abertura de Crédito Especial e dá outras providências". O secretário Wochigton 

Sousa fez a leitura do Projeto. O Projeto apresentado foi colocado em .votação e foi 

aprovado por maioria, com obstrução do Vereador Dannylo Ribeiro. 

Em continuidade o sr Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 006/2025, do 

Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal 384/2025, na 

forma que especifica". O secretário Wochington Sousa fez a leitura do Projeto. O 

Projeto apresentado foi colocado em votação e foi aprovado por maioria, com obstrução 

do Vereador Dannylo Ribeiro. 

Em seguida o sr Presidente faz leitura do despacho que define data para julgamento das 

contas consolidadas do exercício 2021 referente ao processo nº 002/2025. 

Em seguida o sr Presidente concede a palavra à Secretária da Assistência Social para 

fazer convite da Conferência do Suas que acontecerá dia 18 de junho. Na oportunidade 

a sra secretária solicita agenda da Câmara para prestação de contas na sessão do dia 23 

de junho. 

o sr Presidente apresenta o Projeto de Lei nº 008/2025. O parecer da Comissão é pela 

aprovação do Projeto. Aberta a votação. O projeto foi aprovado por unanimidade. 
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o sr Presidente apresenta o Requerimento nº 30/2025, do sr vereador João C 1 

, arJos que "Requer a Construção de uma Praça Em Frente A Igreja Católica Do Mun· , . , \ ' 
IC1p1o", 

O sr Presidente apresenta o Requerimento nº 31/2025, de sua autoria, que "Sol' . 
\ 

, 1c1ta ao Poder Executivo que promova o devido andamento nos procedimentos necessários ' a efetiva implementação do Fundo Municipal do Idoso, já criado por lei no âmbit:ara , M . , . ,, 
do UnIClplO • 

\ 

O sr Presidente apresenta o Pedido de Providência 02/2025 de autoria dos vereador , Mauro Jorge, Pedro Lourenço e Dannylo Ribeiro, que "Solicita manifestação do p des 
0 er Executivo quanto à inclusão do Município de Santa Tereza do Tocantins na Regiã Metropolitana de Palmas, bem como requer que seja solicitada parceria com O Munica· .

0 
' Pto de Palmas para que o transporte público coletivo atenda também o território de Santa , Tereza" 

Os Requerimento apresentados foram colocados em votação e todos foram aprovados 
por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Domingos Coelho de Andrade encerrou a 
sessão ordinária, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar­
se no dia 23 de junho 2025, no plenário da Câmara Municipal. E, para constar, eu, 
WELLIENA Y DO NASCIMENTO PEREIRA ANDRADE, Secretária Administrativa 

' lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que 
compareceram à presente sessão. 

Domingo~ ndrade 
. vereador - Presidente · 

~ 
Vereador - 2º Secretário 

' tj ao Carlos Alves Pereira 
;, Vereador· Vice Presidente 

Jucilei= Campos 
Vereadora - Tesoureira 

Pedro ~ s Santos 
Vereador 

ll,1il~ .1~ 
Dannylo Ribeiro O~ tra 

Vereador 
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